



METODOLOGIA

privind recunoașterea automată în Universitatea de Arte din Târgu Mureș a calității de conducător de doctorat obținută în instituții de învățământ superior sau de cercetare-dezvoltare din străinătate

Cod metodologie: UAT – REG – 27

Aprobată prin HS nr. 10 din 5 februarie 2025

Ediția I

Revizia 0

(în vigoare începând cu 5 februarie 2025)

ELABORAT	VERIFICAT	AVIZAT	APROBAT	APROBAT
Director CSUD	Director DEAC	CONSILIER JURIDIC	SENATUL UNIVERSITAR	RECTOR
Prof. univ. dr. habil. Radu-Silviu OLĂREANU	Conf. univ. dr. Magdalena FLOREA	Jr. Annamária MARINCAȘ	Conf. univ. dr. Sabin SABADOȘ	Prof. univ. dr. habil. Sorin-Ion CRIȘAN
30 ianuarie 2025	31 ianuarie 2025	5 februarie 2025	5 februarie 2025	5 februarie 2025

 <p>UNIVERSITATEA DE ARTE DIN TÂRGU MUREȘ MAROSVÁSÁRHELYI MŰVÉSZETI EGYETEM IOSUD – UAT</p>	<p>Metodologia privind recunoașterea automată în Universitatea de Arte din Târgu Mureș a calității de conducător de doctorat obținută în instituții de învățământ superior sau de cercetare-dezvoltare din străinătate</p>	Ediția: 1 Nr. de exemplare: 4
		Revizia: - Nr. de exemplare: -
	UAT – REG – 27	Pagina 2 din 22

CUPRINS

CADRUL LEGISLATIV	3
TERMINOLOGIE ȘI DEFINIȚII	4
CAPITOLUL I DISPOZIȚII GENERALE.....	5
CAPITOLUL II ORGANIZAREA PROCESULUI DE EVALUARE A DOSARELOR DE RECUNOAȘTERE A CALITĂȚII DE CONDUCĂTOR DE DOCTORAT LA NIVELUL UNIVERSITĂȚII DE ARTE DIN TÂRGU MUREȘ.....	6
CAPITOLUL III EMITEREA ATESTATULUI DE RECUNOAȘTERE A ABILITĂRII.....	9
CAPITOLUL IV PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL	9
CAPITOLUL V DISPOZIȚII FINALE.....	10
Anexa nr. 1	11
Anexa nr. 2	12
Anexa nr. 3	18
Anexa nr. 4.....	19
Anexa nr. 5	21
Anexa nr. 6.....	22

 UNIVERSITATEA DE ARTE DIN TÂRGU MUREȘ MAROSVÁSÁRHELYI MŰVÉSZETI EGYETEM IOSUD – UAT	Metodologia privind recunoașterea automată în Universitatea de Arte din Târgu Mureș a calității de conducător de doctorat obținută în instituții de învățământ superior sau de cercetare-dezvoltare din străinătate UAT – REG – 27	Ediția: 1 Nr. de exemplare: 4
		Revizia: - Nr. de exemplare: -
		Pagina 3 din 22
		Exemplar nr.: 1

METODOLOGIA

privind recunoașterea automată în Universitatea de Arte din Târgu Mureș a calității de conducător de doctorat obținută în instituții de învățământ superior sau de cercetare-dezvoltare din străinătate

CADRUL LEGISLATIV

Prezenta metodologie este elaborată în conformitate cu:

1. Legea Învățământului Superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare;
2. Legea nr. 200/2004 privind recunoașterea diplomelor și calificărilor profesionale pentru profesiile reglementate în România, cu modificările și completările ulterioare;
3. Ordinul Ministrului Educației nr. 5.760/2024 pentru aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Comisiei Naționale de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare (CNATDCU);
4. Ordinul MENCS nr. 6129/2016 privind aprobarea standardelor minimale necesare și obligatorii în învățământul superior, cu modificările și completările ulterioare;
5. Ordinul Ministrului Educației nr. 4.002/2024 privind aprobarea listei universităților de prestigiu din alte state;
6. Ordinul Ministrului Educației nr. 3020/2024 din 8 ianuarie 2024 pentru aprobarea *Regulamentului-cadru privind studiile universitare de doctorat*, intrat în vigoare începând cu data de 22 ianuarie 2024, cu modificările și completările ulterioare;
7. Ordinul Ministrului Educației și Cercetării nr. 4.241/2020 privind luarea unor măsuri pentru eficientizarea serviciilor furnizate de Centrul Național de Recunoaștere și Echivalare a Diplomelor;
8. Legea nr. 164/2021 privind acceptarea Convenției globale pentru recunoașterea calificărilor din învățământul superior, adoptată la Paris la 25 noiembrie 2019;
9. Ordinul Ministrului Educației nr. 6.072/2023 privind aprobarea unor măsuri tranzitorii aplicabile la nivelul sistemului național de învățământ preuniversitar și superior, cu modificările ulterioare;
10. Recomandarea (UE) 2023/2.611 a Comisiei din 15 noiembrie 2023 privind recunoașterea calificărilor resortisanților țărilor terțe;
11. Hotărârea Guvernului nr. 731/2024 privind organizarea și funcționarea Ministerului Educației;
12. Ordinul Ministrului Educației nr. 5956/2024 din 13 august 2024 pentru aprobarea Metodologiei privind recunoașterea automată a calității de conducător de doctorat obținute în instituții de învățământ superior sau de cercetare-dezvoltare din străinătate;
13. Ordinul Ministrului Educației nr. 7234/2024 din 10 octombrie 2024 pentru aprobarea *Metodologiei privind recunoașterea diplomei de doctor și a titlului de doctor în științe sau într-un domeniu profesional obținute în străinătate*;

 UNIVERSITATEA DE ARTE DIN TÂRGU MUREȘ MAROSVÁSÁRHELYI MŰVÉSZETI EGYETEM IOSUD – UAT	Metodologia privind recunoașterea automată în Universitatea de Arte din Târgu Mureș a calității de conducător de doctorat obținută în instituții de învățământ superior sau de cercetare-dezvoltare din străinătate	Ediția: 1 Nr. de exemplare: 4
		Revizia: - Nr. de exemplare: -
UAT – REG – 27		Pagina 4 din 22
		Exemplar nr.: 1

14. Ordinul Ministrului Educației nr. 3.998 din 12 martie 2024 pentru aprobarea *Metodologiei de acordare a atestatului de abilitare*;
15. *Carta Universității de Arte din Târgu Mureș*, aprobată prin Hotărârea de Senat nr. 82 din 10 octombrie 2023 și avizată de Ministerul Educației prin *Adresa nr. 31589 din 02 noiembrie 2023*;
16. *Regulamentul privind organizarea și desfășurarea studiilor universitare de doctorat în cadrul IOSUD-UAT*, aprobat prin Hotărârea de Senat nr. 70/22 iulie 2024, modificat și completat prin Hotărârea de Senat nr. 143/25 octombrie 2024;
17. *Regulamentul privind organizarea și desfășurarea procesului de obținere a atestatului de abilitare de la Universitatea de Arte din Târgu Mureș*, aprobat prin Hotărârea de Senat nr. 39 din 15 mai 2024;
18. Regulamentul (UE)2016/679 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE.

TERMINOLOGIE ȘI DEFINIȚII

(în conformitate cu reglementările legale în vigoare):

- a) studiile universitare de doctorat - al III-lea ciclu de studii universitare care permite dobândirea unei calificări de nivelul 8 din European Qualifications Framework/Cadrul european al calificărilor (EQF/CEC) și din Cadrul național al calificărilor (CNC);
- b) domeniul de studii universitare de doctorat - domeniul care se regăsește ca atare în Nomenclatorul domeniilor și al programelor de studii universitare, stabilit anual prin hotărâre a Guvernului, inițiată și, după caz, modificată și/sau completată de Ministerul Educației înaintea datei de 31 august a fiecărui an;
- c) instituția organizatoare de studii universitare de doctorat (IOSUD) - instituția de învățământ superior care a dobândit legal dreptul de a organiza programe universitare de doctorat;
- d) Consiliul pentru studiile universitare de doctorat (CSUD) - structura organizatorică și administrativă constituită în cadrul IOSUD, responsabilă de strategia IOSUD, elaborarea și aplicarea regulamentului propriu privind studiile universitare de doctorat;
- e) școala doctorală (SD) - structura organizatorică și administrativă constituită în cadrul IOSUD care oferă sprijinul necesar pentru desfășurarea studiilor de doctorat într-o anumită disciplină sau tematică disciplinară ori interdisciplinară;
- f) conducătorul de doctorat - persoana care a obținut dreptul de conducere a doctoratului anterior datei intrării în vigoare a *Legii Învățământului Superior Nr. 199/2023*, cu modificările și completările ulterioare, precum și persoanele care obțin atestatul de abilitare și devin membre ale unei școli doctorale din cadrul unei IOSUD, pe bază de contract individual de muncă;

 UNIVERSITATEA DE ARTE DIN TÂRGU MUREȘ MAROSVÁSÁRHELYI MŰVÉSZETI EGYETEM IOSUD – UAT	Metodologia privind recunoașterea automată în Universitatea de Arte din Târgu Mureș a calității de conducător de doctorat obținută în instituții de învățământ superior sau de cercetare-dezvoltare din străinătate	Ediția: 1 Nr. de exemplare: 4
		Revizia: - Nr. de exemplare: -
	UAT – REG – 27	Pagina 5 din 22

CAPITOLUL I DISPOZIȚII GENERALE

Art. 1. Prezenta metodologie stabilește modalitatea prin care se efectuează recunoașterea automată, de către Instituția Organizatoare de Studii Universitare de Doctorat, Universitatea de Arte din Târgu Mureș (denumită în continuare IOSUD – UAT), a calității de conducător de doctorat obținută în instituții de învățământ superior sau de cercetare-dezvoltare din străinătate în conformitate cu prevederile Ordinului Ministerului Educației nr. 5.956 din 13 august 2024, publicat în Monitorul Oficial nr. 842 din 23 august 2024, pentru aprobarea Metodologiei privind recunoașterea automată a calității de conducător de doctorat obținute în instituții de învățământ superior sau de cercetare-dezvoltare din străinătate.

Art. 2. (1) Prevederile prezentei metodologii se aplică cetățenilor români, cetățenilor din statele membre ale Uniunii Europene, ale Spațiului Economic European, din Confederația Elvețiană și cetățenilor din state terțe, care au dobândit dreptul legal de a conduce doctorate în instituțiile de învățământ superior sau de cercetare-dezvoltare acreditate din străinătate.

(2) Cetățenii prevăzuți la alin. 1 pot obține atestatul de recunoaștere a abilității după cum urmează:

a) specialiștii care au calitatea de conducător de doctorat în unul dintre statele membre ale Uniunii Europene sau ale Spațiului Economic European ori în Confederația Elvețiană dobândesc automat calitatea de conducător de doctorat în România prin recunoașterea și emiterea atestatului de recunoaștere a abilitării de către IOSUD – UAT;

b) specialiștii care au calitatea de conducător de doctorat în una dintre instituțiile de învățământ superior din afara țărilor prevăzute la lit. a), aflate printre cele mai prestigioase instituții de învățământ superior ale lumii, conform ordinului ministrului educației privind aprobarea listei universităților de prestigiu din alte state, dobândesc automat calitatea de conducător de doctorat în România prin recunoașterea și emiterea atestatului de recunoaștere a abilitării de către IOSUD – UAT;

c) specialiștii care sunt conducători de doctorat în cadrul unor instituții din străinătate, altele decât cele prevăzute la lit. a) sau b) dobândesc calitatea de conducător de doctorat în România prin recunoașterea și emiterea atestatului de recunoaștere a abilitării de către IOSUD – UAT în baza unei convenții internaționale de recunoaștere reciprocă.

Art. 3. Prezenta metodologie respectă principiul legalității, autonomiei universitare, transparenței, responsabilității, a normelor etice și deontologice în vigoare.

Art. 4. Exercițarea drepturilor conferite de calitatea de conducător de doctorat și ocuparea unei funcții didactice în sistemul românesc de învățământ superior se realizează conform normelor legale în vigoare.

 UNIVERSITATEA DE ARTE DIN TÂRGU MUREȘ MAROSVÁSÁRHELYI MŰVÉSZETI EGYETEM IOSUD – UAT	Metodologia privind recunoașterea automată în Universitatea de Arte din Târgu Mureș a calității de conducător de doctorat obținută în instituții de învățământ superior sau de cercetare-dezvoltare din străinătate UAT – REG – 27	Ediția: 1 Nr. de exemplare: 4 Revizia: - Nr. de exemplare: -
		Pagina 6 din 22 Exemplar nr.: 1

CAPITOLUL II

ORGANIZAREA PROCESULUI DE EVALUARE A DOSARELOR DE RECUNOAȘTERE A CALITĂȚII DE CONDUCĂTOR DE DOCTORAT LA NIVELUL UNIVERSITĂȚII DE ARTE DIN TÂRGU MUREȘ

Art. 5. Dosarul pentru recunoașterea calității de conducător de doctorat obținută în instituții de învățământ superior sau de cercetare-dezvoltare din străinătate se depune, în format fizic la Secretariatul Consiliului pentru Studiile Universitare de Doctorat din cadrul Universității de Arte din Târgu Mureș, cu număr de înregistrare de la Registratura Universității și cuprinde următoarele documente:

- a) cerere de recunoaștere a calității de conducător de doctorat, redactată conform *Anexei nr. 1*, în care se vor menționa obligatoriu datele de contact ale solicitantului, în vederea comunicării pe parcursul procesului de recunoaștere. Solicitantul își asumă corectitudinea datelor declarate, nesoluționarea cererii neputând fi imputată IOSUD în cazul în care solicitantul nu urmărește corespondența/comunicare primită sau nu dă curs în termen solicitărilor privind dosarul de recunoaștere;
- b) act de identitate/pașaport – copie și dovada schimbării numelui (dacă este cazul) – copie și traducere legalizată, însoțite de documentele originale pentru a fi semnate pentru conformitate;
- c) diploma de doctor sau documentul prin care a fost recunoscută diploma de doctor, în cazul în care diploma de doctor a fost obținută în străinătate – copie simplă, însoțită de original pentru a fi semnată pentru conformitate, dacă actul este obținut în România sau la una dintre instituțiile acreditate de învățământ universitar menționate la Art. 2, respectiv atestatul de recunoaștere eliberat de Centrul Național de Recunoaștere și Echivalare a Diplomelor (CNRED), dacă actul este obținut la alte instituții din străinătate. Diplomele care nu sunt emise în limba română vor fi prezentate și în traducere legalizată;
- d) diploma/adeverința care atestă calitatea de conducător de doctorat sau abilitarea, eliberată de instituțiile prevăzute la Art. 2 – traducere legalizată;
- e) curriculum vitae al solicitantului – în limba română sau engleză, care să includă și activitatea anterioară obținerii calității de conducător de doctorat/abilitării, semnat pe fiecare pagină;
- f) listă de lucrări – în limba română sau engleză, semnată pe fiecare pagină;
- g) dovada îndeplinirii, la data depunerii dosarului, a criteriilor minime CNATDCU pentru domeniul în care se solicită recunoașterea calității de conducător de doctorat. Se va depune Fișa standard de îndeplinire a criteriilor CNATDCU pentru domeniul ales conform Anexei la Ordinul 6129/2016, cu modificările și completările ulterioare (*Anexa nr. 2*);
- h) declarație de prelucrarea datelor cu caracter personal (*Anexa nr. 3*).

 <p>UNIVERSITATEA DE ARTE DIN TÂRGU MUREȘ MAROSVÁSÁRHELYI MŰVÉSZETI EGYETEM IOSUD – UAT</p>	<p>Metodologia privind recunoașterea automată în Universitatea de Arte din Târgu Mureș a calității de conducător de doctorat obținută în instituții de învățământ superior sau de cercetare-dezvoltare din străinătate</p> <p>UAT – REG – 27</p>	<p>Ediția: 1 Nr. de exemplare: 4</p>
		<p>Revizia: - Nr. de exemplare: -</p>
		<p>Pagina 7 din 22</p>
		<p>Exemplar nr.: 1</p>

Art. 6. (1) În cazul în care documentele nu sunt redactate în limba română sau în limba engleză, ele vor fi însoțite de traducerea legalizată în limba română.

(2) Actele de studii supuse recunoașterii sunt autentificate cu apostila de la Haga pentru statele care sunt părți ale Convenției privind apostila de la Haga, iar pentru celelalte state actele de studii sunt supralegalizate sau însoțite de adeverința de autenticitate emisă de către autoritățile competente din țara de proveniență. Scutire de apostilare sau supralegalizare este permisă în temeiul legii, al unui tratat internațional de la care România este parte sau pe bază de reciprocitate.

(3) Pentru analiza și evaluarea dosarelor de recunoaștere a calității de conducător de doctorat sau a abilitării, se percepe o taxă de procesare a dosarului, stabilită anual de Senatul Universitar.

Art. 7. (1) Secretariatul CSUD înaintează directorului CSUD dosarul candidatului în vederea verificării îndeplinirii standardelor minimale și a rezultatelor cercetării pe baza documentelor justificative trimise de candidat.

(2) În cazul în care solicitantul nu este eligibil, se transmite acestuia, de către Secretariatul CSUD, răspunsul motivat pe baza avizului de constatare a neîndeplinirii standardelor minimale emise de CSUD.

(3) În cazul în care solicitantul este eligibil, Secretariatul CSUD transmite dosarul către comisia pentru analiza și evaluarea dosarului de recunoaștere a calității de conducător de doctorat și abilitării obținută în instituții de învățământ universitar acreditate din străinătate.

(4) Pentru analiza și evaluarea dosarului de recunoaștere a calității de conducător de doctorat obținută în instituții de învățământ universitar acreditate din străinătate, directorul Consiliul pentru Studiile Universitare de Doctorat propune numirea unei *comisii de evaluare* formată din 3 membri.

(5) Propunerea directorului CSUD va avea în vedere ca membrii comisiei să nu se afle în niciuna din situațiile de conflict de interese sau incompatibilitate prevăzute de legislația în vigoare.

Art. 8. Comisia pentru analiza și evaluarea dosarului de recunoaștere a calității de conducător de doctorat și abilitării obținută în instituții de învățământ universitar acreditate din străinătate are următoarea structură:

- a) directorul Consiliului pentru Studiile Universitare de Doctorat – președinte;
- b) doi profesori universitari membri ai IOSUD-UAT, conducători de doctorat în domeniul de studii universitare de doctorat *Teatru și Artele Spectacolului*.

Art. 9. Componența comisiei este aprobată de Senatul Universității. Numirea se face prin Decizie a Rectorului Universității. Hotărârile comisiei se iau prin vot deschis, cu majoritate simplă.

 <p>UNIVERSITATEA DE ARTE DIN TÂRGU MUREȘ MAROSVÁSÁRHELYI MŰVÉSZETI EGYETEM IOSUD – UAT</p>	<p>Metodologia privind recunoașterea automată în Universitatea de Arte din Târgu Mureș a calității de conducător de doctorat obținută în instituții de învățământ superior sau de cercetare-dezvoltare din străinătate</p> <p>UAT – REG – 27</p>	<p>Ediția: 1 Nr. de exemplare: 4</p>
		<p>Revizia: - Nr. de exemplare: -</p>
		<p>Pagina 8 din 22</p>
		<p>Exemplar nr.: 1</p>

Art. 10. (1) Comisia de evaluare a dosarului de recunoaștere a calității de conducător de doctorat obținută în instituții de învățământ superior sau de cercetare-dezvoltare din străinătate întocmește un *raport de evaluare (Anexa nr. 4)*. Raportul de evaluare conține soluția propusă cu privire la solicitarea de recunoaștere, și va fi transmis solicitantului. Soluționarea cererii de recunoaștere se face în maximum 30 de zile lucrătoare de la data înregistrării acesteia la Registratura Universității.

(2) În cazul în care *Comisia de evaluare* desemnată constată că dosarul nu cuprinde toate documentele prevăzute la art. 5, înștiințează solicitantul în acest sens. Dosarul va fi completat în termen de cel mult 5 zile lucrătoare de la data primirii înștiințării, în caz contrar, acesta se clasează, urmând ca reluarea procedurii să se facă în baza depunerii unui nou dosar.

Art. 11. În cazul în care solicitarea nu este aprobată, solicitantul poate contesta decizia *Comisiei de evaluare* în termen de 2 zile lucrătoare de la data emiterii acesteia. Contestația (*Anexa nr. 5*) va fi înregistrată la Registratura Universității și depusă la Secretariatul CSUD.

Art. 12. (1) Contestația este rezolvată de către o comisie de soluționare a contestațiilor, numită prin Decizia Rectorului, la propunerea directorului Consiliului pentru Studiile Universitare de Doctorat, formată din 3 persoane, altele decât cele numite în comisia de evaluare, cadre didactice membre ale Școlii Doctorale Teatru și Artele Spectacolului, conducători de doctorat în domeniul de studii universitare de doctorat *Teatru și Artele Spectacolului*. Decizia comisiei de soluționare a contestației referitoare la decizia de recunoaștere este definitivă și se emite în termen de 15 zile lucrătoare de la înregistrarea contestației.

(2) În situația în care contestația este depusă înaintea perioadei de 30 de zile lucrătoare anterioare începerii vacanței didactice (iulie- septembrie), termenul de soluționare a acesteia se prorogă începând cu prima zi a anului universitar următor. În acest caz, termenele de soluționare și de emiterie a deciziilor se calculează începând cu această dată.

Art. 13. (1) *Raportul de evaluare*, datat și semnat de către toți membrii comisiei, *Anexa nr. 4*, va fi înaintat CSUD spre avizare și Senatului UAT spre aprobare.

(2) Pe baza deciziei comisiei de evaluare și a comisiei de soluționare a contestației, avizată de CSUD și aprobată de Senatul UAT Rectorul Universității emite *Atestatul* de recunoaștere a calității de conducător de doctorat sau a abilitării obținută în instituții de învățământ superior sau de cercetare-dezvoltare din străinătate (*Anexa nr. 6*).

(3) *Atestatul* de recunoaștere va fi înregistrat într-un registru special instituit acestui scop la nivelul Secretariatului IOSUD-UAT.

(4) *Atestatul* de recunoaștere se eliberează titularului, unei persoane împuternicite sau, la cererea scrisă a solicitantului, se transmite prin servicii poștale, cu suportarea costurilor de către solicitant.

 UNIVERSITATEA DE ARTE DIN TÂRGU MUREȘ MAROSVÁSÁRHELYI MŰVÉSZETI EGYETEM IOSUD – UAT	Metodologia privind recunoașterea automată în Universitatea de Arte din Târgu Mureș a calității de conducător de doctorat obținută în instituții de învățământ superior sau de cercetare-dezvoltare din străinătate UAT – REG – 27	Ediția: 1 Nr. de exemplare: 4 Revizia: - Nr. de exemplare: -
		Pagina 9 din 22 Exemplar nr.: 1

CAPITOLUL III

EMITEREA ATESTATULUI DE RECUNOAȘTERE A ABILITĂRII

Art. 14. (1) Atestatul de recunoaștere a abilitării se emite de către IOSUD – UAT, cu precizarea domeniului acreditat de studii universitare de doctorat în conformitate cu nomenclatorul domeniilor și al specializărilor/programelor de studii universitare și al structurii UAT, aprobat prin hotărâre a Guvernului.

(2) În cazul în care IOSUD – UAT nu are în structura sa domeniul pentru care se solicită recunoașterea, prin excepție, pentru înființarea unui domeniu de studii universitare de doctorat, recunoașterea se realizează în ramura de știință din care face parte domeniul respectiv, prevăzută în nomenclatorul domeniilor și specializărilor/programelor de studii universitare și al structurii UAT, aprobat prin hotărâre de Guvern.

(3) Atestatul de recunoaștere a abilitării în cadrul IOSUD – UAT va cuprinde precizări cu privire la domeniul acreditat de studii universitare de doctorat în conformitate cu nomenclatorul domeniilor și al specializărilor/programelor de studii universitare și structurii UAT, aprobat prin hotărâre de Guvern.

(4) Secretariatul CSUD eliberează solicitantului atestatul de recunoaștere a abilitării în cadrul IOSUD-UAT.

CAPITOLUL IV

PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL

Art. 15. (1) În prezenta metodologie, prelucrarea datelor cu caracter personal se efectuează în concordanță cu Regulamentul (UE)2016/679 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46 CE și cu legislația de punere în aplicare a acestuia, în scopul realizării atribuțiilor, drepturilor și obligațiilor legale, în calitate de operator.

(2) Datele cu caracter personal anterior menționate se colectează direct de la persoanele vizate, prin intermediul documentelor furnizate în timpul participării la procesul de solicitare a recunoașterii automate a calității de conducător de doctorat obținute în instituții de învățământ superior sau de cercetare dezvoltare din străinătate, obținute în străinătate.

(3) În materia prelucrării datelor cu caracter personal solicitanții vor lua la cunoștință prin formularul de informare prealabilă (*Anexa nr. 3*), cu privire la prelucrarea de date personale ale solicitanților.

Art. 16. Universitatea consultă, dacă e cazul, Centrul Național de Recunoaștere și Echivalare a Diplomelor (CNRED) și Consiliul Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare (CNATDCU).

 UNIVERSITATEA DE ARTE DIN TÂRGU MUREȘ MAROSVÁSÁRHELYI MŰVÉSZETI EGYETEM IOSUD – UAT	Metodologia privind recunoașterea automată în Universitatea de Arte din Târgu Mureș a calității de conducător de doctorat obținută în instituții de învățământ superior sau de cercetare-dezvoltare din străinătate UAT – REG – 27	Ediția: 1 Nr. de exemplare: 4
		Revizia: - Nr. de exemplare: -
		Pagina 10 din 22
		Exemplar nr.: 1

CAPITOLUL V DISPOZIȚII FINALE

Art. 17. Recunoașterea automată de către IOSUD – UAT a calității de conducător de doctorat sau a abilitărilor obținute în instituțiile de învățământ superior sau de cercetare-dezvoltare din străinătate este valabilă și produce efecte juridice doar la nivelul UAT și se realizează în vederea:

- a) afilierii la Școala Doctorală din cadrul IOSUD – UAT;
- b) participării la un concurs pentru ocuparea unui post didactic vacant în cadrul UAT;
- c) participării în comisiile de concurs pentru ocuparea funcțiilor didactice și de cercetare din cadrul UAT;
- d) participării în comisiile de îndrumare și/sau evaluare a tezelor de doctorat și/sau abilitare;
- e) participării ca „profesor invitat” la diverse activități științifice și/sau didactice în cadrul UAT.
- f) respectării prevederilor legislației în vigoare și a hotărârilor Senatului UAT.

Art. 18. Recunoașterea calității de conducător de doctorat sau a abilitării de către CNRED din cadrul Ministerului Educației este valabilă și produce efecte juridice pe întreg teritoriul României.

Art. 19. Prezenta metodologie intră în vigoare la data de 5 februarie 2025, după aprobarea acesteia de către Senatul Universității de Arte din Târgu Mureș.

Art. 20. La data intrării în vigoare a prezentei metodologii, *Procedura de sistem privind recunoașterea automată de către Universitatea de Arte din Târgu Mureș a calității de conducător de doctorat obținută în instituții de învățământ universitar acreditate în străinătate*, elaborată pe baza Ordinului MENCȘ nr. 5921/2016, se abrogă.

 UNIVERSITATEA DE ARTE DIN TÂRGU MUREȘ MAROSVÁSÁRHELYI MŰVÉSZETI EGYETEM IOSUD – UAT	Metodologia privind recunoașterea automată în Universitatea de Arte din Târgu Mureș a calității de conducător de doctorat obținută în instituții de învățământ superior sau de cercetare-dezvoltare din străinătate	Ediția: 1 Nr. de exemplare: 4
		Revizia: - Nr. de exemplare: -
	UAT – REG – 27	Pagina 11 din 22

Anexa nr. 1

CERERE

de recunoaștere a calității de conducătoare de doctorat obținută în instituții de învățământ superior sau de cercetare-dezvoltare din străinătate

Subsemnata/ul _____,
 CNP _____, domiciliat/ă în _____
 str. _____ nr. _____ bloc _____ ap. _____,
 legitimat/ă cu _____, serie _____, nr _____, telefon _____,
 e-mail _____, cadru didactic titular/asociat la _____,
 având funcția de _____, solicit prin prezenta recunoașterea în cadrul
 IOSUD – UAT a calității de conducător de doctorat în domeniul de studii universitare de
 doctorat _____, obținută la Universitatea _____.

Solicit această recunoaștere pentru:

- participarea la un concurs în vederea ocupării unui post didactic vacant în cadrul UAT;
- participarea într-o comisie de concurs pentru ocuparea funcțiilor didactice și de cercetare din cadrul UAT;
- participarea în comisiile de evaluare a tezelor de doctorat;
- conducere de doctorat în cadrul IOSUD – UAT;
- participarea ca „profesor invitat” la diverse activități științifice în cadrul UAT.
- Altele _____

Cunoscând prevederile art. 326 privind falsul în declarații, din Legea nr. 286/2009 – Codul Penal, declar pe proprie răspundere că informațiile prezentate în dosarul de recunoaștere corespund realității.

Data _____

Semnătura _____

Domnului Rector al Universității de Arte din Târgu Mureș

 UNIVERSITATEA DE ARTE DIN TÂRGU MUREȘ MAROSVÁSÁRHELYI MŰVÉSZETI EGYETEM IOSUD – UAT	Metodologia privind recunoașterea automată în Universitatea de Arte din Târgu Mureș a calității de conducător de doctorat obținută în instituții de învățământ superior sau de cercetare-dezvoltare din străinătate	Ediția: 1 Nr. de exemplare: 4
		Revizia: - Nr. de exemplare: -
	UAT – REG – 27	Pagina 12 din 22

Anexa nr. 2

UNIVERSITATEA DE ARTE DIN TÂRGU MUREȘ ȘCOALA DOCTORALĂ TEATRU ȘI ARTELE SPECTACOLULUI

Domeniul: TEATRU ȘI ARTELE SPECTACOLULUI

ȘCOALA DOCTORALĂ

IOSUD - UAT

AVIZAT,
DIRECTOR CSUD

AVIZAT,
RECTOR

Îndeplinire standarde minimale
 DA NU

Îndeplinire standarde minimale
 DA NU

FIȘĂ DE ÎNDEPLINIRE A STANDARDELOR IOSUD-UAT

Candidat: _____ / Data nașterii: _____

Funcția actuală: _____

Instituția: _____

1. Studiile universitare de licență

Nr. crt.	Instituția de învățământ superior	Domeniul	Perioada	Titlul acordat

2. Studiile universitare de masterat

Nr. crt.	Instituția de învățământ superior	Domeniul	Perioada	Titlul științific acordat

3. Studiile universitare de doctorat

Nr. crt.	Instituția organizatoare de doctorat	Domeniul	Perioada	Titlul științific acordat

4. Pozițiile didactice/profesionale

Nr. crt.	Instituția	Domeniul	Perioada	Titlul/postul didactic sau gradul/postul profesional

 UNIVERSITATEA DE ARTE DIN TÂRGU MUREȘ MAROSVÁSÁRHELYI MŰVÉSZETI EGYETEM IOSUD – UAT	Metodologia privind recunoașterea automată în Universitatea de Arte din Târgu Mureș a calității de conducător de doctorat obținută în instituții de învățământ superior sau de cercetare-dezvoltare din străinătate	Ediția: 1 Nr. de exemplare: 4
		Revizia: - Nr. de exemplare: -
	UAT – REG – 27	Pagina 13 din 22

INDICATORI SPECIFIC PENTRU DOMENIUL "ARTELE SPECTACOLULUI - TEATRU ȘI ARTELE SPECTACOLULUI/ CINEMATOGRAFIE ȘI MEDIA" conform OMECTS nr. 6129 din 20 decembrie 2016, publicat în Monitorul Oficial nr. 123 bis din 15 februarie 2017

Definiții și condiții:

- Grila este valabilă pentru cadre didactice care predau atât discipline teoretice cât și discipline artistice de specialitate;
- Punctajele se referă la întreaga activitate;
- Punctajele se calculează cumulativ;
- În cazul creațiilor artistice (teatru, film) calitatea de autor este individuală (regizor, actor, scenograf și altele asemenea), indiferent de caracterul colectiv al creației. Nu pot fi luate în considerare participări minore sau ocazionale la creații artistice (figurație, dublaje etc.);
- În cazul publicațiilor (cărți, studii, articole) sau creațiilor cu n autori, punctajul se împarte la n.

Nr.	Categoriile și restricții	Subcategoriile	Punctaj	Punctaj realizat
Activitate didactică și profesională (DID)				
1.1.	Manual, curs teoretic sau de pedagogie artistică	publicat la edituri clasificate de CNCS (categoria A și edituri cu prestigiu internațional)	40 p	
		publicat la edituri din țară clasificate de CNCS în categoria B	25 p	
		publicat la edituri din țară sau străinătate (neclasificate)	20 p	
1.2.	Traducere/editare critică/antologie/revizie științifică a unei opere teoretice.	publicat la edituri clasificate de CNCS (categoria A și edituri cu prestigiu internațional)	20 p	
		publicat la edituri din țară clasificate de CNCS în categoria B	15 p	
		publicat la edituri din țară sau străinătate (neclasificate)	10 p	
1.3.	Suport de curs și îndrumător metodic (min. 30.000 cuvinte).	la nivel instituțional	5 p	
1.4.	Coordonare de programe și proiecte didactice extracurriculare/ organizare de conferințe științifice, simpozioane, ateliere științifice sau de creație dedicate studenților/organizarea de festivaluri studentești/coordonarea participării cu creații studentești la festivaluri/organizarea unei școli de vară,/ coordonarea de publicații cu caracter didactic etc.	la nivel internațional	15 p	
		la nivel național	10 p	
		la nivel instituțional	5 p	
1.5.	Studii și articole în domeniul pedagogiei artistice.	publicate în reviste indexate în baze de date internaționale/ volume sau culegeri apărute la edituri de prestigiu internațional clasificate de	15 p	

 UNIVERSITATEA DE ARTE DIN TÂRGU MUREȘ MAROSVÁSÁRHELYI MŰVÉSZETI EGYETEM IOSUD – UAT	Metodologia privind recunoașterea automată în Universitatea de Arte din Târgu Mureș a calității de conducător de doctorat obținută în instituții de învățământ superior sau de cercetare-dezvoltare din străinătate	Ediția: 1 Nr. de exemplare: 4
		Revizia: - Nr. de exemplare: -
	UAT – REG – 27	Pagina 14 din 22

	CNCS în categoria A		
	publicate în reviste indexate în baze de date internaționale/ volume sau culegeri apărute la edituri clasificate de CNCS în categoria B	10 p	
	publicate în reviste sau volume/culegeri la edituri din țară sau străinătate	5 p	

Punctaj cumulativ pentru criteriul 1 (DID):

Conferențiar și CS II: min. 80 p.

Profesor, CS I și Abilitare: min. 120 p.

Nr.	Categoriile și restricții	Subcategoriile	Punctaj	Punctaj realizat
Cercetare științifică și creație artistică (CSCA)				
2.1	Volum de autor (monografie/teorie/ pedagogie/eseuri de specialitate)	publicat la edituri clasificate de CNCS (categoria A și edituri cu prestigiu internațional)	50 p	
		publicat la edituri din țară clasificate de CNCS în categoria B	30 p	
		publicat la edituri din țară sau străinătate	20 p	
conf. 1 carte ca autor unic.				
prof. 2 cărți ca autor unic.				
2.2	Creație artistică: regizor, scenarist, dramaturg, coregraf, actor, scenograf, sound designer, compozitor de muzică de teatru, light designer, director de imagine, editor imagine/ sunet sau alte creații care intră sub incidența drepturilor de autor sau a drepturilor conexe - realizate/produse/ difuzate în instituții profesionale (publice, private sau independente) din țară sau străinătate.	în calitate de creator principal (regizor, autor, actor în rol principal, semnatar unic al unei componente a produsului artistic)	30 p	
		în calitate de creator secundar/membru în echipa de creație (regizor secund/asistent regie, scenografie, coregrafie etc./actor în rol secundar/adaptare etc.)	15 p	
2.3	Coordonare și editare de publicații rezultate în urma unor conferințe științifice/ simpozioane/ateliere de creație/festivaluri – în profilul specialității (în afara instituției).	publicat la edituri clasificate de CNCS (categoria A și edituri cu prestigiu internațional)	20 p	
		publicate la edituri din țară clasificate de CNCS în categoria B	15 p	
		publicate la edituri din țară sau străinătate	10 p	
2.4	Granturi/proiecte științifice sau artistice obținute și coordonate prin atragere de finanțare sau câștigare prin competiție (doar granturi/proiecte finalizate)	în calitate de director	finanțare internațională	30 p
			finanțare națională	20 p
		în calitate de membru în	finanțare internațională	10 p

 UNIVERSITATEA DE ARTE DIN TÂRGU MUREȘ MAROSVÁSÁRHELYI MŰVÉSZETI EGYETEM IOSUD – UAT	Metodologia privind recunoașterea automată în Universitatea de Arte din Târgu Mureș a calității de conducător de doctorat obținută în instituții de învățământ superior sau de cercetare-dezvoltare din străinătate	Ediția: 1 Nr. de exemplare: 4
		Revizia: - Nr. de exemplare: -
	UAT – REG – 27	Pagina 15 din 22

		echipă	finanțare națională	5 p	
2.5	Membru în echipa de realizatori ai unui proiect de cercetare/ creație artistic internațională, sau câștigarea unui program de rezidență artistic (doar proiecte finalizate)	finanțare internațională		15 p	
		finanțare națională		10 p	
2.6	Articole și studii științifice publicate în reviste cu sistem peer-review	Articole/studii științifice publicate în reviste Web of Science (Arts și Humanities ISI)		30 p	
		în reviste de specialitate indexate în baze de date internaționale		15 p	
		în volumele unor manifestări științifice indexate în baze de date internaționale		10 p	
		în reviste cultural naționale sau internaționale neindexate		5 p	

Punctaj cumulativ pentru criteriul 2 (CSCA):

Conferențiar și CS II: minim 80 p

Profesor, CS I și Abilitare: minim 120 p.

Nr.	Categoriile și restricții	Subcategorii	Punctaj	Punctaj realizat
Recunoaștere și impactul activității (RIA)				
3.1	Experiență în managementul academic/ științific/artistic	Activitate în managementul academic (rector/prorector/decan/prodecan/director departament) sau coordonator de proiecte educaționale	10 p	
		Membru în colectivele de redacție al unor publicații sau edituri indexate în baze de date internaționale/curator/ director artistic/ selecționer al unui festival/participant ca evaluator în comisii de evaluare, în echipe de concepție a unor construcții legislative în domeniu, numiți cu ordin de ministru/ primar/președinte CJ	10 p	
3.2	Premii și distincții individuale	Distincții sau premii de stat (în România sau străinătate)	30 p	
		Distincții sau premii acordate de organizații profesionale, științifice ori la festivaluri internaționale de teatru și film ș.a.	25 p	
		Premii acordate de organizații profesionale/științifice naționale, sau obținute la concursuri de	10 p	

 UNIVERSITATEA DE ARTE DIN TÂRGU MUREȘ MAROSVÁSÁRHELYI MŰVÉSZETI EGYETEM IOSUD – UAT	Metodologia privind recunoașterea automată în Universitatea de Arte din Târgu Mureș a calității de conducător de doctorat obținută în instituții de învățământ superior sau de cercetare-dezvoltare din străinătate	Ediția: 1 Nr. de exemplare: 4
		Revizia: - Nr. de exemplare: -
	UAT – REG – 27	Pagina 16 din 22

		creație sau științifice naționale.		
3.3	Premii și distincții colective/echipă	Distincții sau premii acordate de organizații profesionale, științifice ori la festivaluri internaționale de teatru și film ș.a.	5 p/ membru	
		Premii acordate de organizații profesionale/științifice naționale, sau obținute la concursuri de creație sau științifice naționale.	2 p/ membru	
3.4	Recunoaștere profesională în mediul academic și de specialitate	Visiting professor la universități din străinătate (pentru min. 28 ore de predare)	20 p	
		Visiting professor la universități din țară (pentru min. 28 ore de predare)	10 p	
		Membru în academii de rang național din țară sau străinătate, în organizații și asociații profesionale internaționale de prestigiu	10 p	
		Participări în jurii de concursuri de nivel național sau internațional, sau pentru atribuirea de distincții naționale sau internaționale	5 p	
		Cursuri, masterclass-uri, workshopuri, conferințe susținute ca invitat în alte instituții de profil sau în cadrul unor manifestări de profil din țară	5 p	
		Cursuri, masterclass-uri, conferințe susținute ca invitat în instituții de profil, sau în cadrul unor manifestări de profil din străinătate	10 p	
		Cronici/recenzii ale operelor personale (științifice sau artistice) - în reviste academice și publicații neacreditate	5 p	
		Citări ale operelor personale (științifice sau artistice) – în reviste academice și publicații neacreditate	2 p	
		Key-note speaker la manifestări științifice de nivel internațional	10 p	
		Key-note speaker la manifestări științifice de nivel național	5 p	

Punctaj cumulativ pentru criteriul 3 (RIA):

Conferențiar și CS II: min. 80 p

Profesor, CS I și Abilitare: min. 120 p

3. Punctaje minimale:

3.1. Conferențiar și CS II: 300 puncte, cu minimum un manual/volum de autor unic în domeniul de specialitate/interdisciplinar, a edituri acreditate CNCS sau recunoscute internațional (Punctaj cumulativ DID + CSCA + RIA).

 UNIVERSITATEA DE ARTE DIN TÂRGU MUREȘ MAROSVÁSÁRHELYI MŰVÉSZETI EGYETEM IOSUD – UAT	Metodologia privind recunoașterea automată în Universitatea de Arte din Târgu Mureș a calității de conducător de doctorat obținută în instituții de învățământ superior sau de cercetare-dezvoltare din străinătate	Ediția: 1 Nr. de exemplare: 4
		Revizia: - Nr. de exemplare: -
	UAT – REG – 27	Pagina 17 din 22

3.2. Profesor, CS I și Abilitare: 400 puncte, cu minimum 2 manuale/volume de autor unic în domeniul de specialitate/interdisciplinar, a edituri acreditate CNCS sau recunoscute internațional (Punctaj cumulativ DID + CSCA + RIA).

4. Lista bazelor de date internaționale recunoscute pentru domeniile Teatru și Artele spectacolului/Cinematografie și media:

Nr.	Denumirea bazei de date	Adresa web
1.	ISI Web of Knowledge	www.webofknowledge.com
2.	ERIH PLUS	www.erihplus.nsd.no
3.	Scopus	www.scopus.com
4.	EBSCO	www.ebscohost.com
5.	JSTOR	www.jstor.org
6.	ProQuest	www.proquest.com
7.	ProjectMuse	http://muse.jhu.edu/
8.	RILM (Music Literature)	www.rilm.org
9.	CEEOL	www.ceeol.com

Data,

Semnătura candidatului,

 UNIVERSITATEA DE ARTE DIN TÂRGU MUREȘ MAROSVÁSÁRHELYI MŰVÉSZETI EGYETEM IOSUD – UAT	Metodologia privind recunoașterea automată în Universitatea de Arte din Târgu Mureș a calității de conducător de doctorat obținută în instituții de învățământ superior sau de cercetare-dezvoltare din străinătate	Ediția: 1 Nr. de exemplare: 4
		Revizia: - Nr. de exemplare: -
	UAT – REG – 27	Pagina 18 din 22

Anexa nr. 3

DECLARAȚIE
privind consimțământul
asupra prelucrărilor de date cu caracter personal

Subsemnatul / subsemnata, ca urmare a depunerii dosarului privind recunoașterea în cadrul Universității de Arte din Târgu Mureș a calității de conducător de doctorat în domeniul de studii universitare de doctorat....., obținut la Universitatea

Declar următoarele:

1. Am luat la cunoștință asupra conținutului *Metodologiei privind recunoașterea automată în Universitatea de Arte din Târgu Mureș a calității de conducător de doctorat obținută în instituții de învățământ superior sau de cercetare-dezvoltare din străinătate*, aplicată în cadrul UAT.
2. Am luat la cunoștință și am înțeles prevederile paragrafului privind prelucrarea datelor cu caracter personal din cadrul metodologiei anterior menționată.
3. Am luat la cunoștință că, la nivelul UAT, responsabilul cu protecția datelor poate fi contactat la adresa de e-mail jani@pisak.ro
4. Datele personale supuse prelucrării sunt: numele, prenumele, codul numeric personal, adresa de domiciliu și/sau reședință, numărul de telefon, adresa de e-mail, numele și prenumele soțului/soției, dacă este cazul, diploma de doctor, atestatul/diploma de abilitare, curriculum vitae, lista de lucrări, semnătura olografă.
5. Sursele datelor respective sunt documentele furnizate de către solicitant, în timpul participării la procesul de solicitare a recunoașterii calității de conducător de doctorat într-un domeniu de specialitate, obținută în străinătate, inclusiv CV-uri și alte formulare, precum și surse accesibile publicului, cum ar fi mass-media socială.
6. UAT solicită să proceseze datele personale enumerate anterior pentru a parcurge pașii necesari recunoașterii automate în cadrul UAT a calității de conducător de doctorat într-un domeniu de specialitate, obținută în străinătate.
7. Durata de stocare a datelor personale evidențiate în prezentul document se supune prevederilor legale privind duratele obligatorii de păstrare și/sau arhivare a datelor privind școlarizarea / cercetarea științifică / activitatea universitară, după caz.
8. În eventualitatea în care va fi necesar să transmită date către entități din afara Uniunii Europene/Spațiului Economic European, UAT va solicita acestora garanțiile de securitate impuse de GDPR. De asemenea, înțeleg că pot exista situații în care legea obligă la efectuarea unor raportări ori permiterea accesului la date autorităților de supraveghere, fiscale sau judiciare.
9. Am luat la cunoștință de drepturile mele conferite de Regulamentul UE (679) / 2016, inclusiv despre drepturile pe care subiecții datelor cu caracter personal le dețin, respectiv dreptul de acces la date (art. 15 al GDPR), dreptul la rectificare (art. 16 al GDPR) în conformitate cu prevederile legale în vigoare, dreptul la ștergerea datelor („dreptul de a fi uitat” – art. 17 al GDPR), dreptul la restricționarea prelucrării (art. 18 al GDPR), dreptul la portabilitatea datelor (art. 20 al GDPR), dreptul la opoziție (art. 21 al GDPR), dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale automatizate (art. 22 al GDPR), dreptul de intervenție asupra datelor (art. 22 alin. 3 al GDPR), dreptul de adresare către Autoritatea Națională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal și/sau către instanțele de judecată competente (art. 12 alin. 4 al GDPR).

Declar că am înțeles pe deplin conținutul prezentului document.

Nume și prenume (scrise cu litere mari de tipar)

Data: Semnătura

 UNIVERSITATEA DE ARTE DIN TÂRGU MUREȘ MAROSVÁSÁRHELYI MŰVÉSZETI EGYETEM IOSUD – UAT	Metodologia privind recunoașterea automată în Universitatea de Arte din Târgu Mureș a calității de conducător de doctorat obținută în instituții de învățământ superior sau de cercetare-dezvoltare din străinătate	Ediția: 1 Nr. de exemplare: 4
		Revizia: - Nr. de exemplare: -
	UAT – REG – 27	Pagina 19 din 22

Anexa nr. 4

UNIVERSITATEA DE ARTE DIN TÂRGU MUREȘ CONSILIUL PENTRU STUDIILE UNIVERSITARE DE DOCTORAT

RAPORT DE EVALUARE din data de _____

redactat cu ocazia evaluării dosarului privind recunoașterea automată a calității de conducător de doctorat/ atestatului de abilitare

pentru domnul/doamna _____

În data de _____ domnul/doamna _____ a depus la Registratura Universității de Arte din Târgu Mureș dosarul de recunoaștere automată a calității de conducător de doctorat/atestatului de abilitare dobândită la _____, în domeniul de studii universitare de doctorat _____.

Nr. crt.	DOCUMENTE	DA/NU	OBSERVAȚII
1.	act de identitate/pașaport – copie și dovada schimbării numelui (dacă este cazul) – copie și traducere legalizată, însoțite de documentele originale pentru a fi semnate pentru conformitate		
2.	diploma de doctor sau documentul prin care a fost recunoscută diploma de doctor, în cazul în care diploma de doctor a fost obținută în străinătate – copie simplă, însoțită de original pentru a fi semnată pentru conformitate, dacă actul este obținut în România sau la una dintre instituțiile acreditate de învățământ universitar menționate la Art. 2 din <i>Metodologia privind recunoașterea automată în Universitatea de Arte din Târgu Mureș a calității de conducător de doctorat obținută în instituții de învățământ superior sau de cercetare-dezvoltare din străinătate</i> , respectiv atestatul de recunoaștere eliberat de Centrul Național de Recunoaștere și Echivalare a Diplomelor (CNRED), dacă actul este obținut la alte instituții din străinătate. Diplomele care nu sunt emise în limba română vor fi prezentate și în traducere legalizată		
3.	diploma/adeverința care atestă calitatea de conducător de doctorat sau abilitarea, eliberată de instituțiile prevăzute la Art. 2 din <i>Metodologia privind recunoașterea automată în Universitatea de Arte din Târgu Mureș a calității de conducător de doctorat obținută în instituții de învățământ superior sau de cercetare-dezvoltare din străinătate</i> – traducere legalizată		
4.	curriculum vitae al solicitantului – în limba română sau engleză, care să includă și activitatea anterioară obținerii calității de conducător de doctorat/abilitării, semnat pe fiecare pagină		
5.	listă de lucrări – în limba română sau engleză, semnată pe fiecare pagină		
6.	fișa de verificare a criteriilor minimale CNATDCU pentru acordare abilitării, în vigoare la data depunerii dosarului		

 UNIVERSITATEA DE ARTE DIN TÂRGU MUREȘ MAROSVÁSÁRHELYI MŰVÉSZETI EGYETEM IOSUD – UAT	Metodologia privind recunoașterea automată în Universitatea de Arte din Târgu Mureș a calității de conducător de doctorat obținută în instituții de învățământ superior sau de cercetare-dezvoltare din străinătate	Ediția: 1 Nr. de exemplare: 4
		Revizia: - Nr. de exemplare: -
	UAT – REG – 27	Pagina 20 din 22

Membrii comisiei de evaluare, numiți prin Decizia Rectorului UAT nr. ____ din _____ pentru analizarea și evaluarea dosarului privind recunoașterea în cadrul IOSUD – UAT a calității de conducător de doctorat în domeniul de studii universitare de doctorat _____, obținută la Universitatea _____ de către doamna/domnul _____, au constatat următoarele:

În urma analizei dosarului recunoaștere, pe baza *Metodologiei privind recunoașterea automată în Universitatea de Arte din Târgu Mureș a calității de conducător de doctorat obținută în instituții de învățământ superior sau de cercetare-dezvoltare din străinătate*, propunem **recunoașterea/nerecunoașterea** calității de conducător de doctorat în domeniul de studii universitare de doctorat _____, obținută la Universitatea _____ de către doamna/domnul _____ pe baza următoarelor argumente:

Membri ai comisiei de evaluare:

Președinte:

Directorul Consiliului pentru Studiile Universitare de Doctorat: _____
(numele și prenumele, semnătura)

Membru: _____
(numele și prenumele, semnătura)

Membru: _____
(numele și prenumele, semnătura)

 UNIVERSITATEA DE ARTE DIN TÂRGU MUREȘ MAROSVÁSÁRHELYI MŰVÉSZETI EGYETEM IOSUD – UAT	Metodologia privind recunoașterea automată în Universitatea de Arte din Târgu Mureș a calității de conducător de doctorat obținută în instituții de învățământ superior sau de cercetare-dezvoltare din străinătate	Ediția: 1 Nr. de exemplare: 4
		Revizia: - Nr. de exemplare: -
	UAT – REG – 27	Pagina 21 din 22

Anexa nr. 5

Contestație

Domnule Rector al Universității de Arte din Târgu Mureș,

Subsemnatul/Subsemnata, _____, contest rezoluția comisiei de evaluare privind nerecunoașterea calității de conducător de doctorat, în domeniul de studii universitare de doctorat _____, obținută la Universitatea _____, în cadrul IOSUD-UAT și solicit reanalizarea dosarului.

Argumentez cu:

Data _____

Semnătura _____

 UNIVERSITATEA DE ARTE DIN TÂRGU MUREȘ MAROSVÁSÁRHELYI MŰVÉSZETI EGYETEM IOSUD – UAT	Metodologia privind recunoașterea automată în Universitatea de Arte din Târgu Mureș a calității de conducător de doctorat obținută în instituții de învățământ superior sau de cercetare-dezvoltare din străinătate	Ediția: 1 Nr. de exemplare: 4
		Revizia: - Nr. de exemplare: -
	UAT – REG – 27	Pagina 22 din 22

Anexa nr. 6

ATESTAT DE RECUNOAȘTERE A CALITĂȚII DE CONDUCĂTOR DE DOCTORAT/ABILITĂRII

Se recunoaște calitatea de conducător de doctorat în domeniul de studii universitare de doctorat _____, obținută de domnul/doamna _____ (*grad didactic, nume, prenume*) la Universitatea _____ (*instituția care a eliberat documentul*) din _____ (*țara*), atestată prin diploma seria ____ nr. _____.

Se emite prezentul atestat de recunoaștere a abilitării în domeniul acreditat de studii universitare de doctorat _____, în conformitate cu nomenclatorul domeniilor și al specializărilor/programele de studii universitare și al structurii instituțiilor de învățământ superior, aprobat prin hotărâre a Guvernului.

Titularul/titulara acestui atestat beneficiază de toate drepturile conferite conducătorilor de doctorat la nivelul Universității de Arte din Târgu Mureș.

Rector,

Prof. univ. dr. habil. Sorin-Ion CRIȘAN

Director CSUD,

Prof. univ. dr. habil. Radu-Silviu OLĂREANU

Secretar șef UAT,

Ildikó-Aliz BORDI